MuHNUCTapCcTBO NPOCBETE, HayKe U TEeXHONOWKOT pa3Boja
Peny6nuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LIKO/ICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX LWKOJIA - 19.01.2017.

VPA3PEQ

1. Tpv nopyaapHa KBagpa unHe Kouky. M3payyHaj NnoBpIIMHY Te Kouke
aKo je kpaha usnua keagpa 2cm.

2. Haupraj BeHoB gujarpam ckynoga A, Bu Cako je: A = {3,5, a, e, k},
BNA={kl,A\C=1{3,5,kl, BN C= D unckynosu B 1 C cy noacKynosu
ckyna A. Oppeawm enemente ckynosa Bu C.

3. Hannwu cse Tpoundpere bpojese umju je npousesos umdapa jeaHak
12. UspauyHaj:
a) rouxos 36mup;  6) pasnuky usmehy Hajseher u Hajmarber 6poja.

4. 36up pBOCTPYKE BPEAHOCTW YIAa @ W NONOBUHE HErOBOr KoMnne-
MEHTHOT YrNa jeHaK je cynnemeHTHOM yrny yrna a. Oapeaw yrao a.

5. Nu¢t y jepHoj 3rpaan ca 35 cnpatoa MOXE fa M3BPWKM Camo
cnepehe ase Hapeabe: aa ce nonke 3a 15 cnpaToBa, WK fa ce CnycTv
3a 21 cnpar. Jinpr Hehe na KpeHe HaBuLwe ako U3HaA Hera Hema bap
15 cnpatoBa, HATK HaHWXe aKo UCNog tera Hema Gap 21 cnpar.
Moxe nu ce Tum nuTom cnycrTuty ca 31. cnpara Ha apyru?

CBaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6oaosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa,
Pewetbe CBaKor 3a1aTka KPaTKO U jacHo 06pasnoxuTy.

V PA3PEQ

MNpu3HaBaTh CBaKM TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pasnukyje oA K/byya.
bopgoBatbe NPUAATOAUTI KOHKPETHOM Ha4YMHY PelLaBatba.

1. (ML 49/5) J1a 61 ce oA TPy KBaZipa MOFNa CaCTaBUTH KOLIKa, MO JiBE CTpaHe
CBaKOT O TMX KBajlapa mopajy 6wtk noynaphv keappati. T KBagpatm cy
MCTOBPEMEHO fiBe CTpake Kouke. Ocrane yetnpu Crpae ksagpa cy mehycobHo
NOAYAAPHW NPABOYraOHULM. JefHa CTPaHMUA C(BAKOr TOr NPaBOYraoHMKa
jenHaKa je MBMLM KOLKe, @ ApYra CTPaHNLIa NPaBOYraoHuKa jeHaka je TpehinHu
wBMUE kouke. Ako je kpaha wBMUA KBaapa 2Cm, 3HayM fa je AyXa VBMLA
KBaapa 6cm, a TO 3Hauw Aa je ueMua Kouke 6cm (15 6oposa). Taga je weHa
nosplumHa 216cm’ (P=6 - 6%) (5 6ogosa).
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3. (ML 51/1) bpojesn umju je npouaeoa umdapa 12 3anucyjy ce nomohy
undapa: 1,2, 6; 1,3,4; 2,2, 3 {5 6oposa). Ceu Tpoundpenn bpojesu Koju ce
mory 3anucatv nomohy ognx uudapa cy: 126, 162, 216, 261, 612, 621, 134, 143,
314, 341, 413, 431, 223, 232, 322 (0-5 6pojesa 0 6onosa; 6-11 bpojesa 2 Hopa;
12-14 6pojesa 4 6oaa; cenx 15 bpojesa b6 Hoaosa).

a) 36up oBux bpojesa je 4551 (5 6ogosa).

6) TpaxeHa pa3nuka je 621 - 126 = 495 (4 6opa).

4.2a +(90° - a): 2 = 180° - a (10 Goposa). Pewasatbem 0Be jeiHaunHe
nobujamo pa je a = 54° (10 6oposa).

5. Mpao pewerve: He, jep je ceako moryhie Kpetare oBuM NUdTOM TakBO fa
metba 6poj cnparosa 3a 6poj aerwue ca 3,a 31 - 2 = 29 Huje aemmBo ca 3.
Jpyeo pewerve: Jennto moryhe kpetarse nudra nog HaseeHUM yCIOBKUMa je:
31-10-25-4-19-34-13-28~7-22-1-16~-31 u far-e ce 0Baj Nyt
MOXe Camo f1a NoKaesba, na nudT Hukag Hehie crufin Ha 2. cnpar.

(20 6ogosa. He npnxsaTatm ,He" Kao Tauax ogrosop 6e3 ukakeor obpasnoxe-
tba.)




